
 

Afbud: Ingen afbud  
Ordstyrer og kage i dag:    Julefrokost 
 

Referat af skolebestyrelsesmøde – mandag den. 7. december 2020, kl. 17.00 
 

1. kl. 17.05: Godkendelse af referat fra sidste møde. 
   

2. kl. 17.10: Ringetider og lektionslænge – mail fra forældre  Daimi 
   

Kære skolebestyrelse 
Vi har længe overvejet at skrive til jer, da vi virkelig undrer os over, at eleverne ikke har en eneste pause fra 
kl 12 til 15 (fra 6. til 9. Klasse). Dog er vi godt klar over, at der er lærere, der giver en pause i ny og næ, 
men lærerne er også pressede af, at der er en masse, de skal nå. Er det virkelig ikke muligt at indlægge en 
pause? 
Tænker også, at 120 minutters undervisning for de mindste er langt mere end de kan kapere. Hvis 
timelængden bliver ændret til 45 minutter i stedet for 60 minutter, vil det måske åbne op for flere pauser. 
Umiddelbart kan man vel “stjæle” lidt fra den understøttende undervisning og omlægge til pauser. 
 
Desuden synes vi en drøftelse mht. paragraf 16b, er meget interessant, da den giver mulighed for 2 lærere 
på en klasse samt at eleverne en gang imellem kan få tidligere fri. Det er i vores øjne en vind-vind -
situation. 2 lærere åbner nogle muligheder, som kan være gavnligt for børnene og mindre stress hos 
lærerne. Tidligere fri vil give vores kære børn lidt luft i en stram hverdag. 
Vi kunne godt skrive en masse om stressede og pressede skolebørn, men det vil vi ikke gå nærmere ind i, 
da vi tænker, at det er i fuldt ud klar over. 
Håber I vil tage vores bekymring alvorligt og drøfte det. 

   

Punktet blev drøftet. Nogle forældre i skolebestyrelsen genkender oplevelsen af manglende 
pauser i elevernes skoledag. Undervisere i udskolingen tilkendegiver, at eleverne får pauser, 
men de er ikke fastlagte, og derfor måske ikke så forudsigelige for alle elever.  
Ledelsen er i gang med overvejelserne omkring lektionslængde, pauser og paragraf 16b for 
udskolingen.  
Ledelsen svarer de forældre, som har sendt mailen. 

   

3. kl. 17.30 Evaluering af rusmiddelpolitikken, fortsat fra sidste møde.  

  Rusmiddelpolitikken blev evalueret.  
  Ledelsen skal rette den yderligere til i forhold til nye evalueringsdatoer m.v. 
      

4. kl. 17.50 Kort nyt:      

Covid19 – Morten orienterede omkring fjernundervisning af 5. til 9. årg. pr. d. 9. dec. 2020 
Personalenyt -  LA går på pension pr. 18. dec. 2020. 

Der har været afholdt ansættelsessamtaler, men nyansatte fandt andre 
udfordringer. Derfor er ansættelsesprocessen stadig i gang. 

Facebook - Skolebestyrelsesmedlem giver udtryk for, at det virker godt med nyheder på skolens 
profil på Facebook. 
AULA – Mange forældre drukner i beskeder på AULA. Hvordan kan det struktureres bedre? 

 

5. kl. 18.55 Evt. 
Fra kontaktudvalget på skoleområdet: Morten Ottosen er blevet valgt som formand på en delt 
formandspost. På dagsordenen var punktet: Odense – Verdens bedste Robotby. Det blev blandt 
andet drøftet, om andre Odense skoler bliver ’glemt’, når den kommende sammenlagte 
Vollsmoseskole skal udvikles til at blive Verdens bedste robotskole. 

   
 
Punkter der er i proces: 
Elever i bad i gymnastik, Samarbejde med kontaktforældre (Niels og Morten), Principper for Åben skole. 
    
Punkter til kommende møder:  
Status på brug af bevægelse i undervisningen på Skt. Klemensskolen, Værdiregelsæt fra 2011, Brug af billeder på Skoleporten fra 2008. 

 

 


